



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.09.2023 10:44  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Серия от уебинари ще демонстрира функционирането на коботи в реални работни условия**  
Дата: 12.09.2023 09:01  
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В рамките на изпълнявания с участието на БТПП проект VOJEXT (Value Of Joint EXperimentation in digital Technologies for manufacturing and construction) започва поредица от уебинари, които имат за цел да представят приложението на разработения кобот в различни сектори на индустрията. Уебинарите ще представят практическата реализация на иновативната технология в производствените процеси на 5 компан...

Заглавие: **Арбитражният съд при БТПП с покана за участие в Arbitration Lunch Match**  
Дата: 07.09.2023 14:00  
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Иновационен формат за дамската арбитражна общност Покана за участие в Арбитражна обедна среща /Arbitration Lunch Match/ беше отправена към арбитражите - дами от колегиума на Арбитражния съд при БТПП. Arbitration Lunch Match - инициатива, посветена на дамите, които практикуват в областта на арбитража, за първи път се организира в България от адвокат Велислава Христова\* и ще се проведе в София между...

Заглавие: **Красимир Дачев: Българските предприемачи изнасят капиталите си навън**  
Дата: 06.09.2023 04:22  
Медия: [Класа](#)

Реалният бизнес изпитва трудности и очевидно се влошават условията за инвестиране у нас. Дори български предприемачи започват да изнасят капиталите извън страната. Това е констатация и на БНБ. Лошата е, че тази истерия, която се вихри в държавата, в никакъв случай не помага на бизнеса. Това каза председателят на Българска търговско-промишлена палата (БТПП) Красимир Дачев в студиото на "Денят ON AI..."

Заглавие: **Цветан Симеонов се среща с йорданска делегация**  
Дата: 08.09.2023 13:30  
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Коментирани бяха възможностите за обмен на икономическа информация и предложения за бъдещи съвместни инициативи Председателят на Българската търговско-промишлена палата разговаря с Мустафа Реалат, главен редактор на вестник Ал-Дустур, излизаш под егидата на Негово Превъзходителство Кралят на Йордания. На срещата присъстваха почетният консул на Кралство Йордания в България, проф. д-р Хасан ал Барма...

Заглавие: **Семинар в Букурещ относно Правилата на Международната асоциация на юристите за събиране на доказателства**  
Дата: 05.09.2023 14:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Ивайло Дерменджиев, председател на Висшия адвокатски съвет и член на Президиума на Арбитражния съд при БТПП, ще вземе участие като лектор в семинар относно събирането на доказателства в международния арбитраж по Правилата на Международната асоциация на юристите (IBA), който ще се проведе на 18 септември 2023 г. в Букурещ, Румъния. Участие в събитието, което е организирано от арбитражната група за ...

Заглавие: **БРТПП: 20 години след началото**

Дата: 10.09.2023 20:50

Медия: [Русе инфо](#)

Годината е 2003-та, България преговоря за членство в голямото Европейско семейство, както и Румъния. Със съседите си си приличаме повече, отколкото искаме да признаем и се гледаме с недоверие. На 10 септември преди 20 години мениджъри на няколко големи български и румънски компании (точно 31) се събират в Русе, за да поставят началото на Българо-румънска търговско-промишлена палата. "Приста Ойл", ...

Заглавие: **Зелено училище "Щастливо детство за всяко дете"**

Дата: 08.09.2023 11:21

Медия: [Ямбол Прес](#)

Започна ученически тридневен лагер сред природата "Щастливо детство за всяко дете", като част от реализацията на проект "РЕ-АКЦИЯ чрез информация срещу домашното насилие и насилието по полов признак", реализиран с финансовата подкрепа на Норвежки финансов механизъм 2014-2021, Програма "Правосъдие", Малка грантова схема, който се изпълнява в партньорство между Сдружение "Евроклуб Жена", Община "Тун...

Заглавие: **Чуждестранни инвестиции в Кюстендил**

Дата: 06.09.2023 10:41

Медия: [Агенция БГ](#)

Състоя среща в Синята зала на читалище "Братство 1869" град Кюстендил с Иван Тихов – представител на Федералната асоциация на средния бизнес в Германия (BVMM) за България. Събитието бе организирано с участието на инж. Александър Пандурски, областен управител на Област Кюстендил, кметът Петър Паунов, председателят на Общински съвет – Кюстендил Иван Андонов, председателят и главният секретар на Кюст...

Заглавие: **Сектор Енергетика в центъра на Осмата среща на върха на Инициативата "Три морета"**

Дата: 11.09.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Осмата среща на върха на Инициативата "Три морета" се проведе в Букурещ, Румъния. Събитието бе последвано от бизнес форум с участието на над 800 представители на институции, организации и фирми от 12-те страни участнички в инициативата. БТПП бе представена от главния секретар Васил Тодоров и фирми-членове на Палатата. Румъния е държавата, която организира среща на върха за втори път в историята на...

Заглавие: **Трима предприемачи, представители на компании от Българо-румънската търговско – промишлена палата, са сред номинираните от Forbes за престижните награди в категория Entrepreneur: Audience Choice**

Дата: 08.09.2023 13:51

Медия: [Русе инфо](#)

Трима предприемачи, представители на компании от Българо-румънската търговско – промишлена палата, са сред номинираните от Forbes за престижните им награди в категория Entrepreneur: Audience Choice. Светлозар Димитров, изпълнителен директор на euShipments.com и член на Управителния съвет на Българо-румънска палата, Джейн Димитрова – основател на Foodobox и Николай Илиев – основател на CloudCart. ...

Заглавие: **Eurochambres провежда проучване сред фирмите в Европа за Единния европейски пазар**

Дата: 08.09.2023 10:10

Медия: [Industry Info](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) кани фирмите в България да се включат в ново проучване на Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати Eurochambres за Единния европейски пазар.

Заглавие: **Възможности за контакти с тайвански предприемачи**

Дата: 07.09.2023 08:41

Медия: [Грамофона](#)

На 31.08.2023г. председателят на Бургаската търговско – промишлена палата посрещна Директора на Тайвански търговски център TAITRA София г-н Чих-Хсуан, Цай (Шейн). Тайванският съвет за международна търговия и развитие (TAITRA) е основан през 1970 г., за да подпомага развитието на външно-търговските връзки между Тайван и страните от Балканския регион– България, Северна Македония, Черна гора, Гърция,...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:  
16)**

Заглавие: **Стив Форбс: Фед няма да понижава лихвите скоро**

Дата: 12.09.2023 09:31

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Председателят на Forbes Media не очаква и повишения на следващите заседания на централната банка на САЩ Стив Форбс не очаква Федералният резерв на САЩ да повиши лихвите на следващите си заседания, но председателят на Forbes Media не предвижда и понижения на лихвените проценти в краткосрочен план. "Мисля, че Федералният резерв няма да увеличи лихвите в следващите няколко месеца и ще направи пауза," ...

Заглавие: **Богданов: Сътрудничеството с пристанище Солун ще отключи нови инвестиции у нас**

Дата: 12.09.2023 10:26

Медия: [ABCnews.bg](#)

Развитието на бъдещото сътрудничество за интермодална свързаност с България обсъдиха министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов и изпълнителният директор на Борда на директорите и управляващ директор на Пристанище Солун Танос Лягкос. На срещата присъства и зам.-министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов. Двамата разговаряха за разширяване на двустранните отношения с приста...

Заглавие: **Българската фондова борса пуска нов индекс на пазара за растеж - beamX**

Дата: 12.09.2023 10:00

Медия: [Econ](#)

Официално той ще започне да се изчислява от 18 септември. Началната стойност ще бъде 100 пункта. В beamX ще бъдат включени първите 10 компании от пазара за малки и средни фирми, класирани по следните 4 критерия с еднаква тежест Българската фондова борса стартира нов борсов индекс, beamX, съставен от компании на пазара за растеж beam. Съветът на директорите на Борсата одобри първите емисии, които...

Заглавие: **"Дигитално" паркиране в София: 6 млн. лв., един кандидат и много въпроси**

Дата: 09.09.2023 18:07

Медия: [Капитал](#)

Единственият кандидат в неразбираемата поръчка на Центъра за градска мобилност води към любопитни връзки Темата накратко Центърът за градска мобилност обяви спорна поръчка за "дигитализация на паркирането" два месеца преди изборите Появи се само един кандидат, който се свързва с бизнесмена Александър Тошев (Джони Каскета) Неясно описаните дейности и условието изграденото да не преминава в ръцете...

Заглавие: **Рязък спад на индустриалните поръчки през юли в Германия**

Дата: 06.09.2023 12:18

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Официалните данни показват, че фабричните поръчки в Германия са намалели повече от очакваното през юли,

което е поредният проблем за най-голямата европейска икономика, която се бори със забавянето на промишлеността. Новите поръчки, които се наблюдават отблизо като знак за бъдещата икономическа активност, са намалели с 11,7% в сравнение с предходния месец, съобщи федералната статистическа агенция D...

Заглавие: **Аутсорсинг секторът в България вече е във фаза на охлаждане, но се готви за скок**

Дата: 06.09.2023 12:15

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Илия Кръстев, председател на Асоциацията за иновации, бизнес услуги и технологии (AIBEST) и изп. директор на A Data Pro, "Бизнес старт", 06.09.2023 г. Аутсорсинг секторът в България вероятно отново ще отбележи двуцифрен ръст през 2022 г. след 22% растеж през 2021 г. Краят на евтините пари и борбата с инфлацията, навлизането на изкуствения интелект (AI), геополитическите фактори като войната в Украй...

Заглавие: **Българската идея за универсално зарядно за мобилни устройства - 15 години по-късно**

Дата: 08.09.2023 17:23

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Мнозина си спомнят мащабното навлизане на мобилните комуникации в края на миналото столетие и началото на настоящето. Тогава освен радостта от възможността да се проведе разговор или изпрати съобщение между приятели, роднини или бизнес партньори, които се намират далеч от офиса или от дома, беше съпътствана и от някои неудобства. Едно от тях беше високата стойност на услугата, като минута разговор...

Заглавие: **Полезни съвети за придобиване на активи и бизнес в интернет**

Дата: 08.09.2023 17:11

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

През последните години дигиталната екосистема се развива с изключително бързи темпове. Съвсем логично, заедно с нея, се увеличава и интересът към придобиването и продажбата на различни онлайн бизнеси и други активи в интернет. Продава се всичко – от домейни, през цели уебсайтове, мобилни приложения, онлайн игри, фирми за дигитални услуги, както и различни акаунти за платформи от всякакъв тип. Дори...

Заглавие: **Гроздан Караджов: Странджа-Сакар е овладяна от дървената мафия, има безобразна сеч**

Дата: 08.09.2023 18:40

Медия: [Трафик Нюз](#)

Органите да се самосезират след абдикирането на АПИ от пътната поддръжка, поиска той"Наистина три от жертвите от наводнението в Царево са загинали върху мост, който е ремонтиран наскоро. Едната причина е голямата приливна вълна, другата причина – безобразната сеч. Странджа-Сакар е поле на дървената мафия, там се сече безобразно, изчезва дървесината. Третата причина е корупцията – сухи дерета се пр...

Заглавие: **Задават се големи промени за собствениците на жилища**

Дата: 08.09.2023 19:05

Медия: [Политиката](#)

С 95 гласа "за", един "против" и 24 "въздържал се" парламентът прие на първо четене законопроект за допълнение на Закона за местните данъци и такси. Вносителите са Костадин Костадинов ("Възраждане") и група народни представители, пише Pariteni.bg. В мотивите към законопроекта се посочва, че през последните години са били направени редица изменения и допълнения на Закона за местните данъци и такси (ЗМ...

Заглавие: **ЕК ревизира надолу прогнозата си за икономически растеж в Европа**

Дата: 12.09.2023 10:07

Медия: [Economy](#)

Очаква се инфлацията да продължи да намаляваЕвропейската икономика продължава да расте, макар и с по-бавни темпове. Това сочи междинната лятна икономическа прогноза за 2023 на Европейската комисия. Според нея икономиката на ЕС ще отчете ръст от 0,8% през 2023 в сравнение с 1%, прогнозиран през пролетта. По отношение на 2024 прогнозата сега е за ръст от 1,4% при 1,7%, предвиджани няколко месеца по-...

Заглавие: **Лятна икономическа прогноза на ЕК за 2023 г.: Забавяне на растежа, намаляваща инфлация и стабилен пазар на труда**

Дата: 11.09.2023 17:11

Медия: [Европейска Комисия](#)

Комисарят по въпросите на икономиката Паоло Джентилони представи на пресконференция лятната икономическа прогноза на ЕК за 2023 г. Икономиката на ЕС продължава да расте, макар и с намалена динамика. Спрямо предишната прогноза от пролетта на 2023 г., лятната междинна прогноза ревизира очаквания растеж на икономиката на ЕС от 1 % на 0,8 % през 2023 г. и от 1.7 % на 1.4 % през 2024. Прогнозата също т...

Заглавие: **Икономиката на ЕС губи инерция**

Дата: 11.09.2023 14:04

Медия: [Икономически живот](#)

Икономиката на ЕС продължава да расте, макар и с намалена инерция, сочи междинната лятна икономическа прогноза на ЕК. Тя намалява растежа на икономиката на ЕС до 0,8% през 2023 г. от 1%, прогнозиран в пролетната прогноза, и 1,4% през 2024 г. от 1,7%. Преразглежда се и растежът в еврозоната до 0,8% през 2023 г. (от 1,1%) и 1,3% през 2024 г. (от 1,6%). Очаква се инфлацията да продължи да намалява пр...

Заглавие: **Отчитаме ръст на германските компании с интерес да инвестират в България**

Дата: 12.09.2023 10:06

Медия: [Economy](#)

3800 германски компании дават работа на 60 хил. души в България – Софи Гайзел, член на ръководството на Асоциацията на германските индустриално-търговски камари и управител на DINK Service, пред Economy.bg Германските инвеститори идват бавно, но дойдат ли, остават трайно, подчертава пред Economy.bg Софи Гайзел, член на ръководството на Асоциацията на германските индустриално-търговски камари и упра...

Заглавие: **ТИЗ е готова за милиарден инвеститор**

Дата: 12.09.2023 04:11

Медия: [Пловдив online](#)

България е "най-старателно пазената в тайна европейска държава!". С тези думи инж. Пламен Панчев, създател на Тракия икономическа зона /ТИЗ/, най-големият индустриален парк в Източна Европа, посрещна немски журналист. Всъщност той цитира написаната констатация от Йост Хелмс /Joost Helms/, нидерландският партньор на ТИЗ. "Изключително съм признателен на г-жа Мариета Григорова, управител на Гебрюдер...

Заглавие: **Въпреки санкциите: в Русия все още е пълно с германски стоки**

Дата: 12.09.2023 10:02

Медия: [Елхово.news](#)

В Русия в магазините на веригите за електроуреди "М-Видео" и "Холодилник" има изненадващо голямо разнообразие от германски продукти, пише сайтът на обществено-правната германска телевизия ARD, цитирайки разследване на SWR. Независимо дали става дума за хладилници, прахосмукачки или печки на фирмата Bosch, руските потребители имат много голям избор – при това на обичайните цени, които понякога са д...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Бизнесмен към студенти в Пловдив: Имаме нужда от вас, чакаме ви с нетърпение**

Дата: 11.09.2023 20:05

Медия: [Фокус](#)

Под звуците на хитовото парче "Заедно" в изпълнение на прекрасното трио - Орлин Павлов, Любо Киров и Графа, Университетът по хранителни технологии в Пловдив даде старт на академичната учебна 2023/2024 година. В програмата на откриването се включиха и танцьорите от ансамбъл "Пълдин", които са тясно свързани с

академичната общност на УХТ и винаги споделят тържествените и радостни събития и мигове с ...

Заглавие: **В класацията от 1000 университета в света няма нито един български**

Дата: 12.09.2023 09:42

Медия: **Пловдив медия**

Наближава 15 септември и резонно се надигат отново въпросите около качеството на българското образование и дали държавата ни отделя достатъчно средства за него. Абсолютно съм убеден, че от 100 запитани и 100-те ще отговорят с "не". Абсолютно прави са. Между другото темите "образование", "медицина" и "пенсии" са най-използваните и популистки "дъвки" от страна на политиците за последните 33 години. ...

Заглавие: **Главната инспекция по труда започва засилени проверки на работодатели за забавени трудови възнаграждения**

Дата: 06.09.2023 20:05

Медия: **Вестник "Луковитски Новини"**

Контролните органи на Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" (ИА ГИТ) стартират засилени проверки, насочени към гарантиране изплащането на трудовите възнаграждения на работниците и служителите. Във фокуса на кампанията попадат работодатели, за които в предходни проверки е установено, че бавят изплащането на заплати. Ограничаването на недеklarирания труд е сред акцентите в дейността на Ин...

Заглавие: **Инспекцията по труда се заема с незаконното забавяне на заплати**

Дата: 06.09.2023 18:38

Медия: **Темида**

Инспекцията по труда засилва своите проверки с цел гарантиране на изплащането на заплати на работниците и служителите. Новата кампания на инспекцията се насочва към работодатели, които в предишни проверки са били засечени да забавят изплащането на трудовите възнаграждения на своите служители. Главната цел на тази инициатива е да ограничи недеklarирания труд и нарушенията, свързани с заплащането на...

Заглавие: **Продължава процесът на законодателното уреждане на "работат от разстояние" в България**

Дата: 08.09.2023 17:11

Медия: **Свободен народ онлайн**

Днес, 08.09.2023 година, се проведе заседание на Комисията по трудово законодателство към Национален съвет за тристранно сътрудничество, където представители на работодателите, синдикатите и изпълнителната власт в лицето на МТСП обсъдиха своите позиции, коментари и предложения относно Проект на Закон за изменение и допълнение на Кодекса на труда, свързан изключително с работата от разстояние. Засе...

Заглавие: **Бивш зам.-министър на образованието със съвети към родителите на първокласници**

Дата: 08.09.2023 15:31

Медия: **Фокус**

Съвети към родителите на първокласниците отправя Диян Стаматов - председател на Съюза на работодателите в системата на народната просвета в България (СРСНПБ), който е и директор на 119 СУ "Акад. Михаил Арнаудов" в София. Повече от 15 години той е директор на столичното 119 СУ "Акад. Михаил Арнаудов". От 8 февруари 2016 г. до 2 февруари 2017 г. е зам.-министър на образованието. От 2019 година е общ..

Заглавие: **ИПИ: 933 лева минимална заплата ще доведе до рязка инфлация в България**

Дата: 08.09.2023 15:31

Медия: **БГ вест**

Булфото Към края на миналата седмица беше публикувано актуалното предложение за промяна на равнището на минималната работна заплата. То е интересно по няколко причини, най-вече тъй като за първи път се прилага новият механизъм за определяне на минималната заплата, който я обвързва с динамиката на средната. Това, в контекста на високата инфлация и последвалия я бърз ръст на заплатите, води до най-г...

Заглавие: **Илон Мъск – сложен индивид с obsесия към Космоса, брутален и лишен от емпатия**

Дата: 11.09.2023 23:21

Медия: **Жената Днес**

Биография, която ще има премиера утре, обрисова американския милиардер Илон Мъск като сложен индивид, obsебен от овладяването на Космоса, който също така проявява и брутални методи на управление и е лишен от емпатия, отбелязва Франс прес, цитирана от БТА. (U.S. Air Force photo by Trevor sokley)Книгата е дело на Уолтър Айзъксън, известен с биографиите си на прочути личности, сред които тази за Стив...

Заглавие: **Среща с най-желаните работодатели в Арена Армеец**

Дата: 12.09.2023 10:37

Медия: **ВАРНА новини**

Водещото кариерно събитие – Career Show 2023 – се завърща в Арена Армеец на 5 октомври. Безплатното събитие ежегодно събира най-желаните работодатели на България, за да ги срещне с хиляди млади и опитни таланти. Над 4 дка изложбена площ, 3 сцени със семинарна програма, професионални гости, активности, дискусии ще посрещнат всички посетители в най-голяма зала за събития в България. Специалните рабо...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Най-големите компании за облекло и текстил: Ръст в колекция "Инфлация"**

Дата: 12.09.2023 06:00

Медия: **Капитал**

През 2022 г. сумарните приходи на фирмите в топ 15 за сектора се увеличават с 26% и надхвърлят 1.3 млрд. лв.Статията е част от класацията на "Капитал" "K100: Най-големите компании в България". Достъп до пълната класация имат читателите с абонамент Капитал PRO. Вижте още за бизнес доклада.Класацията K100 може да бъде закупена в хартиен или в електронен формат тук. Темата накратко За поредна година...

Заглавие: **Противоречивата традиция на лятното часово време**

Дата: 12.09.2023 08:37

Медия: **Vesti.bg**

Противоречивата традиция за изместване на времето е въведена не от кой да е, а от Бенджамин Франклин през 1784 г.В секи март преместваме часовниците с един час напред и така лятното часово време удължава следобедите ни. Без значение дали ви харесва или не тази промяна не минава година, в която хората да не поставят под въпрос спорната традиция. Кой въведе лятното часово време? Противоречивата трад...

Заглавие: **Елена Поптодорова: Искаме отношенията ни с ЕС и НАТО да бъдат изречени еднозначно в Конституцията**

Дата: 12.09.2023 08:50

Медия: **Епицентър**

В момента Путин извършва тотално преобразуване на външната политика на Русия, посочи бившият ни посланик в САЩ Президентът Росен Плевнелиев, Соломон Паси, Елена Поптодорова, общественици и организации предлагат членството на България в Европейския съюз и НАТО да се запише в Конституцията, както и да се забранят референдуми за напускане на евроатлантическите структури. "Войната в Украйна постави по ...

Заглавие: **Мария Габриел: Имаме още много какво да дадем за бъдещето на европейската култура**

Дата: 08.09.2023 18:57

Медия: **Пловдивски новини**

Вицепремиерът и министър на външните работи Мария Габриел участва в тазгодишното издание на международния форум "Бранд България – докосни чудесата", организиран от "Европа Ностра – България" и в "Стандарт". В дискусиата се включиха министърът на културата Кръстю Кръстев, вицепрезидентът на Европа Ностра Пийт Яспърт, евродепутати, представители на бизнеса и местните власти, съобщиха от пресцентъра...



Заглавие: **"Сложен индивид с обесии и гневни пристъпи": Излиза нова биографична книга за Илон Мъск**

Дата: 11.09.2023 21:40

Медия: [Vesti.bg](#)

Книгата е дело на Уолтър Айзъксън, известен с биографиите си на прочути личности, сред които тази за Стив Джобс. Биография, която ще има премиера утре, обрисова американския милиардер Илон Мъск като сложен индивид, обсебен от овладяването на Космоса, който също така проявява и брутални методи на управление и е лишен от емпатия, отбелязва Франс прес. Книгата е дело на Уолтър Айзъксън, известен с био...

Заглавие: **Ново разследване на либералния NY Times: Как USA фирми изнасят българско оръжие за Украйна по време на кабинета "Петков"**

Дата: 12.09.2023 10:20

Медия: [Би Нюз](#)

Крупният американски оръжеен търговец Марк Моралес е имал склад у нас, от който в началото на войната в Украйна, са изнесени боеприпаси за Киев. Това съобщава в свое разследване "Ню Йорк таймс". BNEWS публикува поредното разследване отвъд Океана, което разкрива механизмите, по които кабинетът на Кирил Петков е снабдявал с оръжия и боеприпаси Украйна в първите месеци на руската инвазия срещу печалб...

Заглавие: **Работата от разстояние остава актуална и променя имотния пазар**

Дата: 04.09.2023 14:09

Медия: [Profit](#)

Какво е влиянието на хората, работещи дистанционно или по хибриден модел върху имотния пазар? Отговор на този въпрос се опитва да даде проучването Fannie Mae National Housing Survey, като се допитва до повече от 3000 притежатели на ипотечни кредити, собственици и наематели в САЩ, съобщава CNN. Според доклада все повече хора са склонни да се преместят в по-евтини райони, отдалечени от офисите в гра...

Заглавие: **Странджа и Сакар се владеят от дървената мафия, а сухи дерета са строителни площадки**

Дата: 08.09.2023 19:07

Медия: [Uniconbg.com](#)

"Наистина три от жертвите от наводнението в Царево са загинали върху мост, който е ремонтиран наскоро. Едната причина е голямата приливна вълна, другата причина – безобразната сеч. Странджа-Сакар е поле на дървената мафия, там се сече безобразно, изчезва дървесината. Третата причина е корупцията – сухи дерета се превръщат в строителни площадки. Някой някъде разписва и някой се облагодетелства." Т...

Заглавие: **САЩ и Армения започнаха съвместно военно обучение, Русия не е доволна**

Дата: 11.09.2023 22:42

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

То ще се проведе от 11 до 20 септември и има за цел да "повиши нивото на оперативна съвместимост" Армения и САЩ започнаха съвместни военни учения, предаде Франс прес. Това показва разделението между Ереван, традиционен съюзник на Москва, и Русия, затънала във войната с Украйна, отбелязва агенцията. Ученията "Ийгъл партнър 2023", които се провеждат от 11 до 20 септември, имат за цел да "повишат ниво...

Заглавие: **Алибегов за връщане на 20% ДДС за бранша: От 24 месеца общо 10 ние бяхме затворени. 2023 г. е първата година, в която работим без ограничения**

Дата: 12.09.2023 10:34

Медия: [Tribune.bg](#)

Собственици на заведения се обявиха против връщането на 20% ДДС. Ставката бе намалена на 9% заради пандемията от ковид и последиците от нея. Миналата седмица обаче премиерът Николай Денков коментира, че не вижда причина ДДС да остане намалено. В "Денят започва" по БНТ, председателят на Българската асоциация на заведенията Ричард Алибегов коментира, че са били провокирани от начина, по който се е и...

Заглавие: **Филип Димитров: Все още не можем да осмислим случилото се на 11 септември 2001 г.**



Дата: 11.09.2023 21:02

Медия: [Днес News](#)

"11 септември е денят, в който нещо се случи – то беше мъчително ясно за всички като драма, като болка. Но то беше част от един процес, който, за съжаление, не е осмислен и до днес." Това заяви пред Нова телевизия конституционният съдия и бивш посланик на България в САЩ Филип Димитров във връзка с отбелязването на 22 години от атентата на 11 септември 2001 г. Припомняме, че през 2001 г. бяха срина...